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Online Feedback  

Response of 219  
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Any suggestion(s) for improvement. 

219 responses 

No 

Nil 

Good 

No suggestion 

No thanks 

It is knowledgeble 

Very nice 

Again organised webinar 

- 

Nice 

Thanks 

Very good 

Best luck for next 

No suggestions 

Excellent 

Very good webinar 

Very nice. Keep it up. 

Nice session 

NIL 

Good organization 

Very effective and informative 

Best luck 

Not at all 

Informative 

-- 


